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Důchody v Česku nečekaně vyletí. Dostanete pořádný
ranec a ještě zvláštní příspěvky k tomu

aazdravi.cz/duchody-v-cesku-necekane-vyleti-dostanete-poradny-ranec-a-jeste-zvlastni-prispevky-k-tomu

Mnozí už si to ani nepamatují, protože mají tendenci to špatné
zapomínat, ale není tomu tak dávno, co se důchody každoročně
zvyšovaly v řádech desetikorun, maximálně potom nižších stokorun.
Teprve v posledních deseti letech začalo hotové eldorádo, kdy se
přidávaly každoročně klidně tisícovky.

Peníze navíc

Naplno se přitom ukázalo, jaký návyk se z toho může vypěstovat. Dnes
totiž penzisté berou všechno, co je nižší, za nedostatečné. Rádi by, aby
se důchody dále navyšovaly dosavadním tempem. Ovšem odborníci už
řekli stop, jelikož by to důchodový systém zkrátka neunesl. Přesto se
ale podle některých přidává podstatně více, než by bylo záhodno.

Například dle člena Národní ekonomické rady Mojmíra Hampla by se
růst důchodů měl přizpůsobit reálnému výkonu ekonomiky a tomu,
jakým způsobem rostou mzdy. To by aktuálně znamenalo zmrazení
penzí, dokud by se situace poněkud nenarovnala.

Něco takového je však neprůchozí, a tak se důchodci v příštím roce
mohou těšit na navýšení o 360 korun měsíčně, což dělá více než čtyři
tisícovky za rok. Zajímavé je to především pro ty, kdo mají dnes nižší
penze, protože o tuto částku se rovnoměrně navyšuje úplně všem.
Tentokrát se tedy nebude přidávat procentuálně, což v minulých letech
vedlo k tomu, že už tak vysoké důchody ještě více vystřelily vzhůru.
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Ne všichni jsou spokojeni

Penzisté by si každopádně měli uvědomit, že se navyšuje z průměrné
částky, která dnes činí už 20 650 Kč. Už ta je mimořádně vysoká a na
nějakou dobu je každé další navýšení příjemným bonusem. Mnohým to
ale nestačí.

“Těšila jsem se, že přidají zase alespoň tu tisícovku. Přeci jenom se
pořád něco zdražuje a teď říkali, že od ledna bude zase dražší
elektřina. Pro mě je však lednová valorizace zklamáním,” říká paní
Božena ze Znojma, která však přiznává, že její aktuální důchod ve výši
19 960 Kč není vůbec špatný. “Hodně se to zvedlo v posledních pěti
letech, co už jsem v důchodu. Předtím to nebylo nic moc.“

Čtěte také: Důchodci v Česku převezli stát. Kasírují o 3 tisíce za
měsíc víc, než měli dostat. Musíte to udělat správně
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Pakliže by se náhodou v příštím roce zdražovalo významnější měrou,
důchodci nezůstanou na holičkách. Na mimořádné valorizace sice již
mohou zapomenout, ovšem zastoupí je zvláštní příspěvky, které by se
v takovém případě k penzím vyplácely.
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